Terms and Conditions

Effective Date: November 30, 2024

Welcome to Nellikka Restaurant. By accessing or using our website (https://nellikkarestaurant.com/), you agree to comply with and be bound by the following terms and conditions. Please read them carefully. If you do not agree, you may not access or use this website.

1. Use of Website

- 1.1. This website is for informational purposes and online services related to Nellikka Restaurant.
- 1.2. You agree to use this website only for lawful purposes and in accordance with these terms.
- 1.3. You must not misuse the website by knowingly introducing viruses, trojans, or other malicious material.

2. Intellectual Property

- 2.1. All content on this website, including text, images, graphics, logos, and designs, is the property of Nellikka Restaurant or its licensors.
- 2.2. Unauthorized reproduction, distribution, or modification of any content is strictly prohibited.

3. Menu and Pricing

- 3.1. All menu items and prices are subject to change without prior notice.
- 3.2. While we strive for accuracy, errors in pricing or description may occur. Nellikka Restaurant reserves the right to correct such errors.

4. Online Orders and Payments

- 4.1. Online orders are subject to availability and acceptance by Nellikka Restaurant.
- 4.2. Payments made online are processed securely. However, Nellikka Restaurant is not responsible for issues arising from third-party payment providers.

5. Reservation Policy

- 5.1. Reservations are subject to confirmation. We reserve the right to modify or cancel reservations in unforeseen circumstances.
- 5.2. Please adhere to the reservation timing; delays may affect availability.

6. Third-Party Links

6.1. Our website may include links to third-party websites for your convenience. Nellikka Restaurant is not responsible for the content or practices of these third-party sites.

7. Limitation of Liability

- 7.1. Nellikka Restaurant will not be held liable for any damages arising from the use or inability to use this website.
- 7.2. This includes but is not limited to loss of data, revenue, or business opportunities.

8. Changes to Terms and Conditions

- 8.1. We reserve the right to update these terms at any time without notice.
- 8.2. Continued use of the website following changes signifies your acceptance of the updated terms.

9. Contact Information

If you have any questions or concerns about these terms, please contact us at:

Nellikka Restaurant

[Insert Address Here, e.g., "123 Culinary Lane, Kochi, Kerala, India"]

Email: info@nellikkarestaurant.com

Phone: +91 98765 43210